



小记者:张邵康 周口市六一路小学一(10)班
辅导老师:赵宁宇

我的球迷老爸

小记者:李御豪 周口市李庄小学五(3)班

我的爸爸是个实打实的球迷,只要有球赛,他都会先把其他事放下,全身心地观看比赛。

今天爸爸刚下班,就一屁股坐在沙发上,打开电视,满面笑容地看起了球赛。你看他气定神闲地坐在那,似乎在想:今天这场比赛中国队一定能赢。不好!对方一名球员冲到前场,准备射门,爸爸紧张得嘴巴张成了“O”形,眼看对方就要带球射门了,爸爸上前一步,死死地盯住电视屏幕,屏住了呼吸,握紧了拳头。只见球在空中划过一道弧线,吓得爸爸大惊失色,冷汗直冒。还好,球砸在了门框上,爸爸这才长长地舒了一口气。谁知,对方一名球员突然一记补射,把球踢进了门里,现场一片欢腾……

爸爸又急又气,一拳打在沙发上,他狠狠地盯着电视屏幕,好像要把电视生吞了一样。他在客厅里来回踱步,嘴里还念念有词的。

这就是我的球迷老爸。(辅导老师:刘圆圆)

胆小的我

小记者:刘可欣 周口市李庄小学四(2)班

站在镜子前,我细细地端详着自己。镜中的我,一头乌黑的长发被我随意地束在脑后,显得有些凌乱,却透露出一种自然的美。我的眼睛大大的,像两颗晶莹的黑葡萄。

我是一个胆小的女生,每当夜幕降临,四周变得寂静无声时,我总莫名地有种恐惧感。记得有一次家里停电了,我独自坐在沙发上,四周一片漆黑,只能听到自己心跳的声音。那一刻,我感到无比的恐惧,想象着各种可能出现的情况,恐惧像一条锁链,紧紧地勒在我的心头。

我意识到我不能一直这样,我要改变。

当恐惧感再次袭来时,我深深地呼吸,告诉自己:要勇敢。我尝试一点点挑战自己的极限,每次挑战成功,都有一种满满的成就感。

这就是我,一个胆小却在努力改变自己的女生。我相信在未来的日子里,我会变得勇敢且坚强,能够自信地站在人生的舞台上,迎接各种挑战。

(辅导老师:杜丽娜)

本版组稿 常晶晶

我的自画像

小记者:郑奕汝 周口市李庄小学四(2)班

我是个活泼开朗的小姑娘,今年10岁了,个子不高,偏瘦,黑黑的皮肤看上去很健康,一头乌黑的长发像黑色的瀑布从头顶倾泻而下。我总爱扎一个清爽的马尾辫,走起路来一摇一晃的,可神气了。我有一双明亮的大眼睛,双眼皮,睫毛微微上翘,显得眼睛特别有神。

我喜欢画画,春天的绿树小草,夏天的荷塘月色,秋天的满山红叶,还有冬天的冰雪娃娃,一切美好的事物都会出现在我的画里。有时我想,如果我有一支神笔,就帮山区的人们画许多条宽阔的马路,把贫瘠的土地画成良田,再帮孩子们画出漂亮的学校,让他们幸福地生活、开心地学习。

虽然我平时特别活泼开朗,可是我也有胆小的时候。数学课上,老师提出问题,我从不举手回答,生怕答错了会被同学们笑话,为此我感到很苦恼。但我知道,只有克服这种恐惧感,我才能更快地成长。

我告诉自己,即使回答错了,也是一次宝贵的学习机会。慢慢地,我在遇到问题时不再退缩,不懂就问,不再怕被人取笑。我明白,这才是真正的勇敢,这才是我应该有的样子。

这就是我,一个活泼开朗、喜欢画画、有点胆小但正在努力改变的女孩儿,你喜欢我吗?

(辅导老师:杜丽娜)

那一刻 我长大了

小记者:李羽 周口市李庄小学五(3)班

成长就像一杯茶,初尝是涩涩的苦,后来却越品越香。爸爸妈妈常把“你什么时候才能长大”这句话挂在嘴边,殊不知,我的“长大”就在一瞬间。

一天下午放学后,我像往常一样,进门就喊:“妈,我回来啦!”可是很奇怪,妈妈没像往常一样答应我。我快步走进卧室,只见妈妈有气无力地躺在床上,头发凌乱,脸通红通红的。“妈,你没事吧?怎么啦?”我担心地问。妈妈小声说:“没事,就是有点发烧。我躺一会儿,晚一点儿给你做饭。”

我连忙找来退烧药,又倒了一杯温开水,按说明书让妈妈服下药。接着我又接了一盆凉水,找来一条毛巾,浸湿后拧干,笨拙地叠好,轻轻地放在妈妈的额头上。妈妈欣慰地看着我,说她好多了,让我

去写作业。可我不放心,于是趴在床头柜上一边写作业,一边陪着妈妈。

“咕咕……”“嗯?什么声音?”我问。妈妈笑了,说她的肚子在“打鼓”。我连忙对妈妈说:“你等着,我去给你煮一碗西红柿鸡蛋面,让你尝尝我的手艺。”妈妈点点头。我走进厨房,手忙脚乱地做好了面,然后小心翼翼地端到妈妈面前。妈妈脸上露出了满意的笑容,边吃边夸我,我心里别提多高兴了。

那一刻,我不再是那个不懂事的小孩子了,我已长成一个会照顾妈妈的小大人了。

长大的感觉真好!

(辅导老师:刘圆圆)

我们班的热心肠

小记者:王青青 周口市李庄小学三(6)班

我们班有一位女生叫王晗一,她有一双水汪汪的黑葡萄似的大眼睛,圆圆的脸蛋,红红的樱桃小嘴,加上那淡淡的眉毛,显得很俏皮。

她是我们班的热心肠。只要班里的同学遇到了困难,王晗一就会立刻走过去,为他(她)排忧解难。记得有一次,我因为上学时没有认真检查书包,快上课时才发现文具盒忘在家里了。找不到文具盒,我仿佛一只热锅上的蚂蚁,不知如何是好。正在这时候,王晗一走过来问我:“你在找什么?”我告诉她:“我的文具盒忘家里了。”她二话没说,把她的文具盒送到了我面前,对我说:“我的钢笔、

铅笔、橡皮、尺子都多,你需要什么自己拿吧!”真是雪中送炭,我悬着的心终于落了地。

王晗一还是我们班的语文课代表,每天都非常用心地检查同学们的语文作业,发现谁没有认真完成作业,她都会仔细过问,哪道题不会做,她都会耐心地讲解。每天上学她都来得很早,帮值日生打扫教室卫生。

这就是我们班的热心肠,她对我的帮助至今让我记忆犹新。她助人为乐的好品质,值得我们每一位同学学习。

(辅导老师:高蓉蓉)

“龟兔赛跑”新编

小记者:王安喆 周口市李庄小学四(2)班

上次比赛输给乌龟后,兔子不分昼夜地刻苦训练,准备再找乌龟比一下,一雪前耻。

兔子来到乌龟家门前说:“乌龟老弟,上次我因为犯困才输给了你,我们今天再来比试比试吧。”“好啊!”乌龟爽快地答应了。

它们请来大象叔叔当裁判,森林里的动物都赶来看热闹。大象叔叔举起发令枪,一声枪响,兔子像箭一样冲了出去,乌龟只能慢吞吞地向前爬。

“兔子吸取了上次的教训,天天都在训练,这次肯定能赢。”小猴儿说。“谁说兔子肯定赢?听说半山

腰有一片萝卜地,不知道兔子能不能经得住诱惑?”山羊爷爷说。

兔子到了半山腰,果然被水灵灵的大萝卜吸引住了。它咬了一口,脆甜可口,太好吃了。它拔了好多萝卜,坐在萝卜地里吃起来,连乌龟从它身后爬过去都没有发现。

它吃着吃着,突然看到终点的方向有一团绿绿的东西,它一想:不好,那是乌龟。它急忙放下手中的萝卜,拼命向终点跑去。

结果不用说,乌龟又赢了。(辅导老师:杜丽娜)